

Рішення разової спеціалізованої вченої ради про присудження ступеня доктора філософії

Здобувач ступеня доктора філософії Бруньов Максим Ігорович, 1986 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2018 році Сумський національний аграрний університет за спеціальністю 205 – «Лісове господарство», працює у Сумському національному аграрному університеті, старшим лаборантом проблемної науково-дослідної лабораторії «Інститут проблем картоплярства Північного Сходу України», виконав акредитовану освітньо-наукову програму 201 – «Агрономія».

Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом № 3494/ос від «10» жовтня 2024 року у Сумському національному аграрному університеті Міністерства освіти і науки України, м. Суми, у складі:

Голови разової спеціалізованої вченої ради –	Міщенко Юрій Григорович, доктор сільськогосподарських наук, професор, професор кафедри агротехнологій та ґрунтознавства, Сумський національний аграрний університет,
Рецензентів –	Троценко Володимир Іванович, доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри агротехнологій та ґрунтознавства, Сумський національний аграрний університет, Радченко Микола Володимирович, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, доцент кафедри агротехнологій та ґрунтознавства, Сумський національний аграрний університет,
Офіційних опонентів –	Шевніков Микола Янаєвич, доктор сільськогосподарських наук, професор, професор кафедри рослинництва, Полтавський державний аграрний університет, Дідур Ігор Миколайович, доктор сільськогосподарських наук, професор, директор навчально-наукового інституту агротехнологій та природокористування, Вінницький національний аграрний університет.

на засіданні «28» листопада 2024 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 20 – «Аграрні науки та продовольство» Бруньов Максим Ігорович на підставі публічного захисту дисертації «Особливості формування врожаю та якості зерна сої та нуту залежно від рівня живлення в умовах Лівобережного Лісостепу України» за спеціальністю 201 – «Агрономія». Дисертацію виконано у Сумському національному аграрному університеті Міністерства освіти і науки України, м. Суми.

Науковий керівник: Мельник Андрій Васильович, доктор сільськогосподарських наук, професор, професор кафедри садово-паркового та лісового господарства, Сумський національний аграрний університет.

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису (наводиться аналіз дисертації щодо дотримання вимог пункту 6 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 року № 44 (зі змінами)).

Здобувач має 13 наукових публікацій за темою дисертації, з них 5 (наводиться аналіз наукових публікацій щодо дотримання вимог пунктів 8, 9 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії) (зазначити наукові публікації):

1. Andriy Melnyk, Yuriy Romanko, Anhelina Dudka, Vika Chervona, **Maxim Brunyov**, Evhen Sorokolit. Ecological elasticity of soy varieties' performance according to climatic factors in

2. Мельник А. В., Романько Ю. О., **Бруньов М. І.**, Сороколіт Є. М. Кубрак Т. М. Ріст та розвиток нуту в умовах північно-східного Лісостепу України. *Вісник Сумського НАУ*. № 2 (40). 2020. С. 38–46.

3. **Бруньов М. І.**, Дудка А. А. Вплив удобрення на вміст білка та його амінокислотний склад у зерні сортів сої різних груп стиглості в умовах Лівобережного Лісостепу України. *Вісник Сумського НАУ*. № 4 (54). 2023. С. 9–14.

4. Романько Ю. О., Червона В. О., Червоний Я. М., **Бруньов М. І.** Шляхи екологізації технології вирощування нуту в умовах Лівобережного Лісостепу України. *Таврійський науковий вісник*. Випуск № 135, Частина 2. 2024. С. 61–72.

5. Мельник А. В., **Бруньов М. І.**, Дудка А. А., Романько Ю. О., Червона В. О., Червоний Я. М. Сортіві особливості формування якості зерна нуту в умовах Лівобережного Лісостепу України. *Аграрні інновації*. Випуск № 23, 2024. С. 123–128.

У дискусії взяли участь (рецензенти, офіційні опоненти, голова) та висловили зауваження:

Троценко Володимир Іванович, доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри агротехнологій та ґрунтознавства, вказав на актуальність досліджень та відповідність існуючим методикам. Добре підібрана схема дослідження, в якій вдало вибрані фактори для вивчення. В той же час зазначив, що наразі не має великих площ під культурою нуту в Сумській області. Навів важливість даних досліджень на перспективу для майбутніх науковців. Враховуючи все це, Бруньов М. І., заслуговує на присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 20 – «Аграрні науки та продовольство» за спеціальністю 201–«Агрономія».

Радченко Микола Володимирович, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, доцент кафедри агротехнологій та ґрунтознавства звернув увагу на актуальність дисертаційного дослідження. Зазначив практичну участь здобувача у проведенні досліджень, що було перевірено щорічно комісійно. Під час доповіді та відповідей на зауваження Максим Ігорович підтвердив, що він є сформованим науковцем. Враховуючи все це, дисертація оцінюється позитивно, а здобувач Бруньов М. І. заслуговує на присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 20 – «Аграрні науки та продовольство» за спеціальністю 201–«Агрономія».

Шевніков Микола Янаєвич, доктор сільськогосподарських наук, професор, професор кафедри рослинництва, звернув увагу на актуальність та важливість обраної теми, адже присвячена зернобобовим культурам. Підняв дискусійне питання щодо назви плоду у сої: це «насіння» чи «зерно». Позитивно охарактеризував методику та аналіз отриманих даних. Тому, Бруньов М. І. заслуговує на присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 20 – «Аграрні науки та продовольство» за спеціальністю 201–«Агрономія».

Дідур Ігор Миколайович, доктор сільськогосподарських наук, професор, директор навчально-наукового інституту агротехнологій та природокористування зазначив зацікавленість до даної роботи адже вона присвячена агрохімічним дослідженням. Зокрема позитивно відзначив наявність обґрунтованого економічного аналізу, що робить роботу важливою з виробничої точки зору.

Міщенко Юрій Григорович, доктор сільськогосподарських наук, професор, професор кафедри агротехнологій та ґрунтознавства вказав на актуальність та важливість проведених досліджень і відповідність застосованих методик. Зазначив, що краще було в рекомендаціях

не зазначати цифрові значення (N₄₅P₆₅K₈₅) за розрахункової норми. Можна було просто навести, що рекомендується «розрахункова норма», адже агрохімічна характеристика ґрунту полів може відрізнятись. Враховуючи все це, Бруньов М. І. заслуговує на присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 20 – «Аграрні науки та продовольство» за спеціальністю 201– «Агрономія».

Результати відкритого голосування:

«За» ___5___ членів ради,

«Проти» ___0___ членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує Бруньову Максиму Ігоровичу ступінь доктора філософії з галузі знань 20 – «Аграрні науки та продовольство» за спеціальністю 201 – «Агрономія».
Відеозапис трансляції захисту дисертації додається.

Голова разової спеціалізованої
вченої ради



Юрій МІЩЕНКО
(власне ім'я та прізвище)